Emyeipnciokn ’Epguva: Xtoxactika Movieda - Xentepnbpog 2022

ONOMATEITIONYMO: A M:

OAHTIEX

(1) Amavinote ce oha 10 dépata. Ta déuata elvor 16odHvaua.

(2) O anavinoeg va evar ATIOAOYNPEVES. ATIAVTNGELS YWPIC VO PAIVETOL N GITOLTOVUEVN EPYOCLA €lvVAL GOV VO. PNV
£youv dodel.

(3) Tpayrte apécwg to GToLEln GAC GTO YPOITO GOC KoL 6Ta. dgpata. [pamtd ywplc atotyelo 6tn ddpkela g e€€taong
undevigetat. 210 téAo¢ Tov Stoywvicporog Tapadidoviar OAEE ot kOAeg, TtepthapBavouévou Kol ToL TPOYELPOV.

(4) Emtpénetar n xpnon calculator oAld OXI kwnrtov tniepovov. Kwnté tnAépwvo mmov evtomigetar vo xpnoipo-
motelton 1 va. BplokeTtol TAVW 610 £€3pavo cuvenayeton pndevicuo touv ypoartov, ANEZAPTHTA amo tov 6koTto yia
T0v oTolo xpnotpomoteitan (TT.y. o POAGL).

(5) Awipkeo doywvicpatocg : 2 vpeg. Tlpotn amoywpnon : 45 Aentd. KaAn Emtuyta!

OEMA 1.

Amt6 éva onpelo Tov 080V SikTHOV TTEPVOVY GUTOKIVNTA GVUPOVO. pe pio. dadikacio Poisson { Ny (t),t > 0} pe pvdud A\
kot SikUKAG GUUPOVa pe pa ovegdptntn g Tpotng dadikacio Poisson {Na(t),t > 0} pe pvdud \o.’Eoto {N(t),t >
0} n dadkacia a@iewv oxnuatwy koL Twv dVo katnyoptdy, pe N (t) = Ni(t) + Na(t),t > 0.

() Na vtodoyloete TOV AvOouevOUeEVO YPOVO UEYEL VO. TTEPAGOVY N OYNUOTO.

(6) No vrtohoyloete TV TAOYVOTNTO TO. TPLO. TPWTO. OYNPATO. TTOV A TEPAGOLVY OO TO GNPelo va. elval 1 avtokivnto Kat
2 dikukAa, pe auTth TN GeLPa.

(y) Na vrohoyicete TV TdAvOTNTA GTO. 5 TPOTO. OXNPOTA TOV 0. TEPAGOUY IO TO GNIELD, TO. 2 VO, EVOL OUTOKIVITO.
(8) Na vmohoyloete T deopevpévn péon tipn E[N1(t)|N(t/2) = k.

OEMA 2.'Ecto pia avaveotikn dadikacio { N (t),t > 0} pe evdidpecouvg ypovoug X1, Xo, ... 0ov akohovdolv cuveyn
KATOVOPN pe adpPoLGTIkA Guvaptnon mdavétntac Fx (1), cuvdptnen wukvétntag mdavétntac fx (t) kat porée B[ XF] =
pp < oo,k =1,2,....'"Eoto S, = X1+ -+ X,,n = 1,2,... ot o1ypég yeyovotov pe Sy = 0. Oétovpe B(t) =
SN(t)+1 — t TOV VTOAEITTOUEVO YPOVO €W TO ENMGUEVO YEYOVOC OO TN GTyuN t Kot €6Tw h(t) = E[B(t)?] n debtepn
pomn g B(t).

(a) No dwatunthoete pla avavewtikn e€lowon yo v h(t).

(6) Na vroloyioete 10 6pto a = limy_,o0 h(1).

(y) Av n {N(t)} etvar dodikacia Poisson pe puduo A, dette o1t h(t) = a ywa kdde t > 0.

OEMA 3."E€w amtd v aldovco. apifewv evog agpodpouiov BpIGKETOL o 6TAGN Ae®POPELOV IOV PeTapepel emBATEC GE
€VOV UTTOROKPVGPEVO XWPO GTAdPEVONG AVTORVTTOV. EmiBdtec @pTdvouv 61N 614N cVu@ova pe pio. dtadikacio Poisson
ue pvAYo A. To Aew@opelo €yel ATELPN YWENTIROTNTO. KOL OTOY TEPAGEL OIT0 TN GTAGN TOlpVeL 6GAoVg Tovg emtBateg IOV
neptuévouv. To Aewgopeio mnyoivel toug emiBateg 610 parking kat emeTEéPEeL yia va apet Toug endpevoug (av dev
uTdpyel emBaTng vo epLpével gevyel adeto). O ypdvog embibaong kot amobiBaong Twv embatdv eivar apeAntéog. H
dadwacto avtn enavolapbavetar cuvexng. O xpovog dadpoung Tov Aew@opelov atd T 6TA6TN 610 parking akolovdel
eRDETIKN KOTOVOUN pe TTopauetpo . O ypovog tng dadpopng ard to parking micw 61N 6TaoN elvar aveEapTNTOC TOVL
TPONYOVUEVOL KAL AKOAOVDEL ETTIGNG ERDETIKN KOTAVOUY] UE PLOUO fi.

(o) Ynoloyiote v mdavotnta 0ty QTaceL 10 Aew@opelo 6N 6140 vo. Teptpévouy n embateg, ywa n > 0.

(6) Yrohoyiote TOoV avapevopevo apdpo emtBat®V TOV TEPWIEVOUY GTN GTAGN OTAV PTAGEL TO Ae®POPELO.

(y) Av kade eBatng TANPGVEL EIGITNPLO T" EVO TO KOGTOC AELTOVPYLOC TOU AeWPOPELOV €VOL (GO e ¢ avd. povada YpOvou
Yo 0G0 BLAGTNYA KIVELTOL, VO, DTTOAOYIGETE TO UVOUEVOUEVO UEGO RODOPO KEPDOC OV LovAda YPOVOL GE ATTELPO 0PILOVTAL.



